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Our Profile

EKOS GROUP efforts to be a corporation of
being respected and trusted within its 5 com-
panies; and to provide world class service
with its quality manufacturing and engineer-

ing.
EKOS GROUP has activities in electrical engi-
neering, production and marketing within the
boards of Turkey, North Africa, Eastern Eu-
rope, Middle-West Asia and Middle East-Gulf.
EKOS GROUP companies are EKOSinerji
Elektrik Sanayi ve Ticaret A.S., OSEL Elektrik
Sanayi A.S., EKOSineriji Dis Ticaret Koll. Sti, Sarl
EKOS ENERGIE, EKOS ENERGIE Canada. The
company, especially in gas insulated switch-
gear technology, is the first and the largest
manufacturer of Turkey and intends to pro-
vide high quality, proven reliability in operat-
ing conditions and flexible technology elimi-
nating the need for brand loyalty products.
Company has the ISO Quality Management
System, ISO Environmental System, OHSAS
The Occupational Health & Safety Manage-
ment System Certificates, which are the
necessity of quality principle that we never
give up.

Also, the company provides the criterias re-
quired by the latest version standards and
proves this by the type test reports, taken
from independent and internationally ac-
credited laboratories.

EKOS GROUP exports 70% of its produc-
tions by the existence of homologation
certificates, which means the products are
utilisable in that country, taken from several
transmission and distribution companies all
around the world.

Our Scope of Activities

-Production, sales and marketing of MV
Switchgears with our own engineering and
without any license agreement

-Project management of protection, con-
trol, monitoring, optimization and SCADA
systems by the distributorship of GE Digital
Energy

-Acting as an electrical contractor; HV/MV/
LV switching and substations, cabling, data
transferring, and their installations, HV/MV
secondary protections systems, erections,
settings, site tests and energizinge world

Our Expertise

-Primary and secondary distribution prod-
ucts and substations

-Protection, control and monitoring (SCADA)
systems

-Substation automation

-Complete site works and contracting
-Project design up to 400 kV

-Complete site tests

-Transformer monitoring-diagnostic systems
and transformer oil regeneration

-Local presence and continuous consultancy
-Operation and maintenance support

Our Markets - Customers

-Electricity network (generation, transmission
and distribution)

-Oil and gas (refineries)

-Transportation (railways, highways, pipe-
lines)

-Water (treatment, waste facilities)

-Heavy industry (mining, metals, cement)
-Buildings (house, hotel, hospital, shopping
center)

Notre Profile

Le GROUPE EKOS constitué de 5 sociétés est
fier d'étre une structure de référence dans
le domaine de I'électricité avec son serv-
ice de qualité en matiere de production et
d'ingénierie en respectant les normes inter-
nationales.

Le GROUPE EKOS méne ses activités dans le
domaine de l'électricité avec son ingénierie,
sa production et sa commercialisation en
Turquie, en Afrique du Nord, au Moyen Ori-
ent, les pays du Golf et au Canada. Les
sociétés qui constituent le GROUPE EKOS
sont: EKOSinerji Elektrik Sanayi ve Ticaret
A.S., OSEL Elektrik Sanayi A.S., EKOSinerji Dis
Ticaret Koll. Sti, Sarl EKOS ENERGIE, EKOS
ENERGIE Canada.

Notre société est la premiére et la plus grande
société de fabrication de cellules moyenne
tension spécialement en cellules isolées au
gaz en Turquie. Notre société fournis des cel-
lules qui ont prouvé sur le terrain leur qualité
et fiabilité éliminant I'obligation de rester at-
taché & une marque donnée et compatibles
avec toutes les autres marques reconnues.
Notre société ayante toujours comme prin-
cipale préocupation la qualité et la sécurité
est certifiée; ISO Systemes de Management
de la Qualité, ISO Sytemes de Management
Environnemental, OHSAS Systémes de Man-
agement de la santé et de la sécurité. Aussila
société possede les rapports types des labo-
ratoires indépendants  internationallement
accrédités pour fournir une qualité repon-
dante aux derniéres normes de la CEl. 70%
de la production de notre société est destinée
a I'exportation et nos produits sont homo-
logués par les sociétés nationales d'électricité
de tout ces pays partenaires.

Notre Domaine d’Activité

-La fabrication, la vente, la commercialisation
des cellules MT avec notre ingénierie propre
sans aucun contract de license

-Gestion des projets relatifs aux systémes de
protection, de controle et de SCADA de GE
Digital Energy dont nous sommes distribu-
teur

-La sous-traitance pour; Appareilloge et
poste de transformation HT/MT/BT, cablage,
Transmission de données, et leur installation,
systémes de protection secondaire HT/MT,
installation, tests sur site et mise en service

Notre Expertise

-Appareillage de distribution primaire et sec-
ondaire et postes préfabriqués

-Protection, controle et systeme de surveil-
lance (SCADA)

-Automation des postes de transformation
-Sous-traitance et tous les tests sur site
-Conception de projet jusqu'a 400 kV

-Tous les tests sur sites

-Surveillance, diagnostic et systéme de
regénération de I'huile des transformateurs
-Support pour l'exploitation et la mainte-
nance

-Présence locale et consultation réguliére

Nos Marchés - Clients

-Réseau d'Electricité (production, transmis-
sion et distribution)

-Pétrol et gaz (rafineries)

-Transport (chemins de fer, autoroute)

-Eau (traitement, gestion des eaux usées)
-Industries lourdes (mine, metals, ciment)
-Batiments (appartements, hotels, hopitaux,
centre commerciaux)

Profilimiz

EKOS GROUP, buinyesindeki 5 sirketle saygin
ve guvenilir bir kurum olmanin, kaliteli Gretim
ve muhendisligiyle diinya standartlarina bir
hizmet sunmanin gayreti icerisindedir.

EKOS GROUP Turkiye'de, Avrupada, Afri-
ka'da, Orta Dogu ve Korfez Ulkelerinde,
Turk  Cumbhuriyetlerinde ve Kanada'da
elektrik sektortinde muhendislik, dretim ve
pazarlama-satis konularinda faaliyet goster-
mektedir. EKOS GROUP sirketleri EKOSinerji
Elektrik Sanayi ve Ticaret A.S., OSEL Elektrik
Sanayi A.S., EKOSineriji Dis Ticaret Koll. Sti, Sarl
EKOS ENERGIE, EKOS ENERGIE Canada'dir.
Ozellikle gaz izoleli hiicre teknoloji konusunda
Turkiye'ninilk ve en buyuk Ureticisi konumun-
daki sirket; elektrik enerjisinin dagitimda yuk-
sek kaliteli, gtvenirliligi isletme kosullarinda
ispatlanmis, marka bagmliiigr yaratmayan
esnek teknoloji Urdnlerinin var olmasini ilke
edinmistir.

Sirket, hicbir zaman vazge¢cmedigi  kalite
ilkesinin gerekliligi olan, Kalite Yénetim Sis-
temleri, Cevre Yonetim Sistemi ve Is Saglg
ve Guvenligi Yonetim Sistemi sertifikalarina
sahip olmasinin yaninda, en son versiyon
uluslararasi standartlarin tim gerekliliklerini
karsilamakta ve bunu uluslararasi bagimsiz
ve akredite laboratuarlardan alinmis tip test
raporlart ile kanitlanmaktadir.

EKOS GROUP, bir ¢ok iletim ve dagitim ku-
rumundan alinmis  sistemde  kullanilabilir
anlamina gelen yeterlilik belgelerine sahip bir
sekilde Uretiminin %70'ini ihrag etmektedir.

Faaliyet Alanlarimiz

-Herhangi bir lisans anlasmasi olmadan,
tamamen kendi muhendisligimiz ile orta
gerilim salt ekipmanlar Uretimi, satisi ve
pazarlamasi

-GE Digital Energy distribltorltklerimiz ile
koruma, kontrol, optimizasyon, izleme ve
SCADA sistemleri proje ydnetimi

-Elektrik  muteahhidi  olarak, YG/OG/AG
anahtarlama ve transformator merkezleri,
kablolama, veri transferi ve kurulumlari, YG/
OG sekonder koruma sistemleri, montaj ayar,
saha testi ve enerjilendirme

Uzmanlik Alanlarimiz

-Primer, sekonder dagitim ve transformatér
merkezleri Urtnleri

-Koruma, kontrol ve izleme (SCADA) sistemleri
-Transformator merkezleri otomasyonu
-Komple saha testleri

-400 kV seviyesine kadar proje dizayni
-Transformatér yag rejenerasyonu
-Transformator izleme ve bakim sistemleri
-Isletme ve bakim destegi

Hizmet Ettigimiz Pazarlar

-Elektrik sistemi (retim, iletim, dagitim)
-Petrol ve gaz (rafineriler)

-Ulagim (tren yolu, otoban, havalimani)

-Su (artma, pompal)

-AgIr sanayi (maden, demir&gelik, cimento)
-Yapilar (konut, otel, hastane, aligveris mer)



Why GIS?

At GIS-Gas Insulated Switchgears, all ener-
gized parts and switching equipments are
in a chamber that filled with SF, gas which is
5 times heavier than the air and has 3 times
higher breakdown strength. This structure
prevents accidental touches and also pre-
ventsingress of humidity, dust, small animals
and the other objects that may cause short
circuit.

Also, through the high breakdown strength
of SF. gas, the dimensions are smaller com-
pqreé to air insulated switchgears. This fea-
ture provides decrease of investment costs,
that particularly the investment decision-
makers intersted in and increase of benefits
in total.

Our Production

EKOS GROUP is manufacturing medium volt-
age gas insulated switchgears in its facilities
located in Cayirova/Kocaeli, Gebze/Kocaeli
ve Hendek/Adapazari, since 2000 completely
with Turkish engineering and capital.
Through the experience of being the first
Turkish manufacturer of GIS in Turkey and
the development based engineering prin-
ciple, today, The GROUP can manufacture
primary and secondary medium voltage gas
insulated switchgears up to 38.5 kV. 3150 A
and 31.5 kA levels as the natural results of de-
velopment based engineering principle and
the investments in R&D activities; through
these levels, EKOS GROUP has became the
pride of Turkish electromechanical industry.

Type Test Reports

The gas insulated switchgears are appropri-
ate to the IEC 62271-200 standards which
are determined by the International Elec-
trotechnical Commission (IEC) for the 1-52
kV medium voltage switchgears and the
other sub-standards (IEC 62271-100 and IEC
62271-102 and IEC 62271-105 and the oth-
ers) for the other equipments.

Compliance with the standards of the prod-
ucts is provided through updating the type
test reports, by the expert staff, for increasing
the operator safety and the product quality.

Our Test Capabilities

-Power frequency withstand (50 Hz, max. 600kV)
-Measurement of resistence of the main circuit
-Circuit breaker open-close velocity
-Lighting impulse (max. 1200 kV)

-Pressure withstand test

-Temperature-rise up to 3200 A

-Partial discharge

-Functional tests

-SF, gas leakage

-Dielectric tests (for auxiliary circuit)

Pourquoi GIS?

Dans les cellules nommeées GIS Cellule Isolée
au Gaz tout les élements d'interruption et les
z0nes sous énergie sont dans une enceinte
en acier inoxydable remplie de gaz SF, qui
a une capacité disolement 3 fois plus im-
portante que celui de I'air et qui est 5 fois
plus lourd. Cette structure permet d'éviter
tout contact accidentel, la pénétration de la
poussiere, de 'humidité et des petits animaux
pouvant créer des court circuits.

Grace & la capacité disolement du SF,, les
cellules gagnent des dimensions trés ré-
duites comparées aux cellules isolées dans
Iair. L'objectif est de pouvoir utiliser des cel-
lules de grande qualité avec un volume trés
réduit pour les espaces limités.

Notre Production

Le GROUPE EKOS fabrique des cellules
moyenne tension depuis 2000 avec une in-
génierie et un capital totalement turc dans
ses 3 usines qui se trouvent a Cayirova/Ko-
caeli, Gebze/Kocaeli et Hendek/Adapazari.
Avec la grande expérience acquise étante la
premiére société Turque & fabriquer les GIS
et gréce aux investissements continues sur
la racherche et le développement, et sur le
principe d'ingenierie basé sur le développe-
ment nous pouvons, aujourdhui, fabriquer
des cellules GIS pour la distribution primaire
et secondaire jusqu'a 38.5 kV, 3150 A, 31,5
kA. Avec ce niveau technique atteind, le
GROUPE EKOS attire l'attention de lindustrie
électromécanique Turque.

Rapport de Test Types

Nos cellules moyenne tension isolées au gaz
GIS répondent aux normes CEl 62271-200 de
la Commission Electrotechnique Internatio-
nale (CEIl) pour des tensions comprises entre
1-52kV et aussi les autres standards derivées
comme (IEC 62271-100 et IEC 62271-102
et IEC 62271-105 et autre) pour les autres
équipements.

Les standarts sont suivis par nos experts et
les rapports de test types sont mis & jour pour
garantir la sécurité de l'opérateur et la qualité
du produit.

Nos Capacités de Test

-Tenue diélectrique (50 Hz, max. 600 kV)
-Mesure des résistances du circuit principal
-Vitesse de commutation du disjoncteur
-Tenue aux ondes de choc (max. 1200 kV)
-Test de Pression

-Augmentation de la température jusqua
3200A

-Décharge partielle

-Tests fonctionnels

-Fuite du gaz SF,

-Tests diélectriques (per la circuit auxiliarie)

Neden GIS?

GIS-Gaz izoleli Hicrelerde, tim enerjili bolim-
ler ve anahtarlama elemanlari, havadan 5
kat agir ve delinme dayanimi 3 kat yuksek
olan SF, gaziyla doldurulmus bir tankin
icerisindedir. Bu sayede disaridan kaza ile
herhangi bir temasin olamayacagdr  gibi,
kisa devrelere neden olan nem, toz, hay-
van ve yabanci maddelerin de iceri girmesi
engellenmis olur. Boylece bakim gereksinimi
de sifira inmis olur.

Ayrica SF, gazinin ytksek delinme dayanimi
sayesinde boyutlar, hava yaltimli hiicrelere
kiyasla oldukga kiictlmektedir. Bu da 6zellikle
karar aliclarin ilgilendigi yatinm maliyetle-
rinin azalmasini ve toplam faydanin artiril-
masini temin etmektedir.

Uretimimiz

Group; Cayrrova/Kocaeli, Gebze/Kocaeli ve
Hendek/Adapazarinda kurulu 3 fabrikasi
ile 2000 yllindan bu yana tamamen Turk
muhendisligi ve sermayesiyle, gaz izoleli orta
gerilim hicreleri Gretmektedir.

Group; Turkiye'de gaz izoleli orta gerilim
hicresi Uretimine baslayan ilk yerli firma
olmanin verdigi tecribe ve en temel ilkesi
olan gelismeye dayali mihendislik ilkesi
sayesinde bugdn, 38.5 kV'a kadar primer ve
sekonder gaz izoleli hicre Uretmektedir.
Ulasilan 3150 A, 31.5 kA seviyeleri ise strekli
gelisim ilkesinin ve Ar&Ge calismalarina
yatinm yapiimasinin dogal bir sonucu olmus
ve Turk elektromekanik sanayinin yiiz aki
olmustur.

Tip Test Raporlarimiz

Uretimi  yapllan gaz izoleli  hiicreler,
Uluslararasi  Elektroteknik Komisyonu (IEC
- International  Electrotechnical  Commis-
sion) tarafindan, 1-52 kV arasi orta gerilim
hicreleri igin belirlenen IEC 62271-200 temel
standardi ve salt ekipmanlari igin diger alt
standartlarin (IEC 62271-100 ve IEC 62271-
102 ve IEC 62271-105 ve diger) hepsine uy-
gundur.

Tdm  standartlar, konusunda uzman  bir
ekip tarafindan takip edilmekte ve de ozel-
likle operator ve Urtn guvenirliligini ve ka-
litesini artirici sekilde Grdnlerin standartlara
uygunlugu tip test raporlari da gincellenerek
saglanmaktadir.

Test Olanaklarimiz

-Anma dayanim gerilimi testi (50 Hz, max.
600kV)

-Yildinm darbe dayanimi testi (max. 1200 kV)
-Ana devre direncinin lctlmesi

-Kesici agma-kapama hiz testi

-Sicaklik artis testi (max. 3200 A)

-Basing dayanma testi

-Kismi desarj testi

-Fonksiyon testleri

-SF, gaz sizdirmazlik testi

-Dielektrik testleri (yardimci devreler igin)

GIS

BERLIN

SICMET

www.ekosinerji.com
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Robustness

The places, where the medium voltage
switchgears are used, have usually the
toughest environmental conditions. This
place may be a wind turbine in the mid-
dle of a seq, a transformer substation in a
desert or an industrial facility in Canada.
The switchgears that you use, have to be
resistant to these extreme conditions.

At gas insulated switchgears, all energized
parts are in a tank which is hermetically
insulated and filled with SF, gas. This en-
sures the switchgears’ resistance to hu-
midity, dust, sand, etc.

Reliability

If a switchgear becomes out of order,
especially in places which are difficult to
reach for a operator, this may cause im-
portant problems. It may take long time to
repair or replace the switchgear and this
may cause power failure for a long while.
Therefore, itis required that the switcgears
can operate problem-free for years.
Through the experience of being the first
Turkish manufacturer of GIS in Turkey,
EKOS GROUP hold the possibility of mal-
function of its products at minimum level
and offers maximum reliable products.

Electrical Stress-Resistance

Medium voltage switchgears are exposed
to mechanical stress, because of their
environmental conditions. They are also
exposed to electrical stress due to such
reasons as voltage fluctuations. Moving
parts, like switching equipments and the
bolted joints, are the most commonly sub-
jectto this high stress. Switchgear must be
resistant to this stress.

The R&D studies minimized the number
of moving parts and the number of con-
nection points to provide the maximum
resistance to electrical stress. To ensure
the maximum safety, any product which
has not been completely tested, are not
sent to customer.

Lower Dimensions

The space has a high value in the mid-
dle of a city or in a wind farm and should
be used with maximum efficiency. The
dimensions of switchgears should be
kept as small as possible to provide effi-
cient use of limited spaces; but the safety
should not be ignored.

Gas insulated switchgears, offer the ideal
solution for the limited spaces. These
switchgears, due to their modular struc-
ture and small sizes, provides the best
solution for each volume. Providing this
solution, not to compromise security, all
our products are delivered to the users,
after passing the required tests.

Robustesse

Les cellules moyenne tension sont géné-
ralement installées dans des milieux avec
des conditions environnementales et cli-
matiques séveres. Cette place peut étre
au milieu de la mer pour un centrale éoli-
enne, au Canada pour un poste industriel
ou un poste dans un désert. Les cellules a
utiliser doivent étre en mesure de résister
a ces conditions.

Dans nos cellules GIS toutes les zones
sous énergie sont confinées dans une
enceinte hermetiquement fermée et rem-
plie de gaz SF,. Cela permet aux cellules
de résister a 'humidité, a la poussiere, etc.

Fiabilité

Lorsqu'une cellule moyenne tension est
hors service surtout dans des zones ou
I'accés d'un agent compétant pour la
maintenance ou le remplacement est
difficile, des problémes énormes peuvent
en résulter. Cela peut durer longtemps et
priver le secteur d'énergie durant toute
cette période.

C'est pourquoi vos cellules doivent avoir la
garantie de fonctionner pendant des an-
nées sans probléme.

Resistance au Stress Electriques

Les cellules moyenne tension sont expo-
sées aux stress mécaniques a cause des
conditions  environnementales. D'autre
part elles subissent un grand stress élec-
trique due aux oscillations du voltage. Les
parties mobiles comme les élements de
contact, les joints boulonés sont les plus
exposées a ce stress. Les cellules doivent
8tre résistantes a ces stress.

Notre R&D étudie et développe les cellules
avec le minimum de parties mobiles et
de contact afin de fournir une résistance
maximale aux stress électriques.

Dimensions Reduites

L'espace a une valeur importante dans
les centres villes ou dans les centres éo-
liens et doit étre utilisée avec maximum
défficacité. Les dimensions des cellules
doivent étre reduite au minimum tout en
tanant compte de la sécurité.

Cellules isolée au gaz fournissent une
solution idéale pour le manque d'espace.
Avec les dimensions trés réduites des
cellules et leur parfaite modularité elles
sont adaptables a toute volume. Tout en
offrant cette solution, la sécurité n'est ja-
mais négligée et aucun produit n'est éx-
pedié sans étre testé.

Saglamlik

Orta  gerilim  htcrelerinin - kullanildigi
yerler, genelde zorlu cevre kosullarina
sahiptir. Denizin orta yerindeki bir riz-
gar trbininde, ¢oldeki bir transfor-
mator merkezinde ya da Kanada'daki
bir endustri tesisinde. Kullandiginiz orta
gerilim hucresi tim bu zorlu kosullara
dayanikli olmalidir.

Gaz izoleli hicrelerde enerjili kisimlar ha-
vadan tamamen yalitimis ve SF, gaziyla
doldurulmus bir tankin icerisindedir. Bu da
hicrelerin nem, toz, kum gibi cevresel et-
kilere karsi dayanikli olmasini saglar.

Givenilirlik

Ozellikle ulasimi zor olan bélgelerde bir
hicrenin kullanim disi kalmasi, btytk
sikintilara neden olabilir. Operatoriin gelip
hicreyi tamir etmesi ya da degistirmesi
uzun sureler alabilir ve hucrenin kul-
lanildigi yerde uzun sure enerji kesin-
tisi yasanabilir. Bu ylizden hiicrelerin uzun
stire sorun ¢ikarmamasi istenir.
Tarkiye'de, gaz izoleli orta gerilim hicresi
reten ilk yerli firma olmanin verdigi
tecrlbeyle, EKOS GROUP Urinlerinin
arizalanma ihtimalini - minimumda  tut-
makta ve musterilerine maksimum giive-
nilir Grinler sunmaktadir.

Elektriksel Strese Dayaniklilik

Orta gerilim hucreleri, bulunduklari or-
tamdaki mekanik zorlanmalara maruz
kaldigi gibi, gerilim dalgalanmalari gibi
nedenlerden dolayr elektriksel olarak da
stres altinda caligirlar.  Acma-kapama
mekanizmas! gibi hareketli ve civata gibi
birlesme noktasi olan pargalar, bu strese
en ¢ok maruz kalan parcalardir. Hicre, bu
tip zorlanmalara da dayanikli olmalidir.
Yapilan Ar&GE calismalariyla  hareketli
parca ve baglanti sayisi minimuma in-
dirilerek  UrUnlerimizin  elektriksel strese
maksimum derecede dayanikli olmasi
saglanmistir. Maksimum guvenligi sagla-
mak icin tamamen test edilmemis hicbir
Urtin musteriye gonderilmez.

Kiilik Boyut

Sehir merkezi ya da rizgar santral-
leri gibi yerlerde alan son derece
degerlidir ve maksimum derecede ver-
imli kullaniimalidir. Bu kisith alanlari ver-
imli kullanabilmek icin hiicrelerin boyutlar
mUmkin oldugu kadar kicuk tutulmal,
bu saglanirken de guvenlik géz ardi ed-
ilmemelidir.

Gazizolelihticreler, yer skintisiolan  yer-
lerde ideal ¢6zim{ sunmaktadir. Hicre-
lerin, moddler yapilari ve kigik boyutlari
sayesinde, her turld hacimde en uygun
¢ozUmU  sunmaktadir. Bunu saglarken
guvenlikten  taviz vermeme adina,
tim Urlnler gerekli testlerden gegerek
kullaniciya ulastirimaktadir.



Integratability

Medium voltage switchgears become a
part of network, when they are added toa
system. They should not only be control-
led by hand, but also they should provide
remote control. The switchgears are re-
quired to be integratable to a control and
automation system, especially in applica-
tions that on-site control is difficult, such
as wind farms.

EKOS GROUP is the authorised distributor
of GE Digital Energy and our products are
designed appropriate to GE Digital Energy
products. The products are manufactured
as “SCADA READY”. They can be integrat-
ed to the system easily.

Durability

Motors, used in industry or arc furnaces,
used iniron and steel industry, are the ap-
plications, where medium voltage switch-
ing is used. The switchgears, used in such
conditions, have to switch several times
within a large number of variable current-
voltage values and should work without
problem.

High-tech vacuum circuit breakers are
used in gas insulated switchgears, which
are suitable for these situations. These
switchgears, which have these type of cir-
cuit breaker that are capable of switching
under load and short circuit, are the most
suitable solutions for tough conditions.

Environmentally Sensibility and

High Efficiency

Today, it is very important that the elec-
trical equipments are environmentally
friendly. The most important criterias that
customers consider when choosing a
product, are high-efficiency of the prod-
uct and his ability to not to damage the
nature.

EKOS GROUP gas insulated switchgears
are manufactured with 2 years product
guarantee and 20-30 years leakproofing
(tightness) guarantee and they do not
leave to atmosphere any harmful gas.
Also, to minimize the losses, materials with
high electrical conductivity are used in the
contacts and the efficiency is maximised.

High Performance

The rated voltage, rated current and short
circuit currents of switchgears are vari-
ables according to the purpose of usage.
EKOS GROUP efforts to manufacture the
gas insulated switchgears in a wide range
of products. It produces GIS with nominal
voltage from 6.3 to 38.5 kV, nominal cur-
rent from 630 to 3150 A and short circuit
current from 16 to 31.5 kA. So, if you need
gas insulated switchgears, it has the best
products, suitable for your purpose.

Compatibilité

Les cellules moyenne tension deviennent
une partie du réseau lorsquelles sont in-
tegrées & un systéme. Elles ne doivent pas
étre seulement controllées manuellement
mais doivent aussi permettre un contréle
a distance. Les cellules doivent étre com-
patibles avec un systéme de controle et
d'automation surtout pour les application
ou le controle sur site est difficile comme
les fermes eoliennes.

Etant un distibuteur autorisé des produits
GE Digital Energy, toutes nos cellules sont
prétes pour la communication “SCADA
PRET". Elles peuvent étre integrées facile-
ment au systeme.

Durabilité

Les cellules MT sont parfois utilisées pour
les moteurs industriels ou pour les fours a
arc, pour la production de fer ou d'acier.
Les cellules utilisées dans ces conditions
doivent avoir le pouvoir de disjoncter
plusieurs fois sur des valeurs variables
courant-voltage. Le produit doit fonction-
ner sans probleme dans ces conditions.
Nous utilisons des disjoncteurs & vide
high-tech dans nos cellules GIS qui sont
appropriées pour ces situations. Nos
cellules qui intégrent ces disjoncteurs
avec pouvoir de disjoncter sous charge
ou court-circuit constituent une solution
idéale pour l'opération dans des condi-
tions difficiles.

Sensiblité a 'Environnement et

Haute Efficacité

Aujourd'hui, il est trés important que les
équipements  electriques utilisés soient
écologiques. Les plus importants critéres
de sélection d'un client restent I'éfficacité
du produit tout en considerant son effet
écologique.

Les cellules moyenne tension de GROUPE
EKOS isolées au gas GIS sont livrées
avec une garantie de 2 ans d'opérations
et de 20-30 ans sans fuite de gaz ni
échappement d'aucune particule vers
I'atmosphere. D'autre part pour minimiser
les pertes, des materiaux de grande con-
ductivité sont utilisés pour permettre une
meilleure éfficacité.

Grande Perfomance

La tension nominale ainsi que le cour-
ant nominal et le courant de court circuit
d'une cellule MT dépendent des objectifs
de I'utilisateur.

Le GROUPE EKOS se force a produire
des cellules moyenne tension isolées
au gaz dans une gamme compléte al-
lantes d'une tenison nominale de 6.3 &
385 KV, un courant nominal de 630 a
3150 A et un courant de court circuit de
16 @ 315 kA. Donc si vous avez besoin
d'une cellule de moyenne tension EKOS a
une solution pour vous.

Sisteme Uyumluluk

Orta gerilim hucreleri kullanildiklari yer-
lerde artk bir agin parcasi haline gel-
mektedirler. Elle kumanda edilebildikleri
gibi, uzaktan da mudahale edilebilmeleri
dnemlidir.  Ozellikle rlzgar santralleri
gibi, yerinde kumanda sansi zor olan
uygulamalarda kullanilacak hiicrelerin, bir
kontrol ve otomasyon sistemine entegre
edilebilir olmalari sarttir.

EKOS GROUP drinleri, grubun ayni za-
manda distribitorliguna de yaptigr GE
Digital Energy UrUnlerine uygun olarak
tasarlanmakta ve “SCADA'Ya hazir” olarak
Uretilmektedir. ~ Kullanilacaklari  yerdeki
otomasyon agina kolaylikla entegre edile-
bilirler.

Sureklilik

Sanayide kullanilan motorlar ya da demir-
celik sanayinde kullanilan ark firnlar, orta
gerilimde  agma-kapamanin  yapildigi
uygulamalardir. Ozellikle bu gibi sartlarda
calisan hicreler, degisken akim-gerilim
degerlerinde ¢ok sayida anahtarlama
yapmak zorundadirlar. Kullanilan Grdndn
bu sartlarda sorunsuz calismasi gerekir.
Bu gibi durumlar igin en uygun ¢oézim
olan kesicili hucrelerde, ytksek teknoloji
UrntG vakum  kesiciler kullaniimaktadir.
Yuk altinda ve kisa devrede anahtarlama
yapabilen bu kesicilere sahip htcreler,
zorlu kosullarda en uygun ¢dzimu
sunmaktadirlar.

Cevreye Duyarlilik ve

Yiiksek Verimlilik

GUnUmUzde,  elektrik  ekipmanlarinin
cevreye duyarl olmalari buyuk énem
kazanmistir. MUsterilerimizin Grinu secer-
ken dikkat ettigi en dnemli kriterler, Grintn
yuksek verimli olmasi ve dogaya zarar
vermemesidir.

EKOS GROUP driinleri 2 yillik Grtn garan-

tisi yaninda 20-30 yillk gaz sizdirmazlik - g%

garantisiyle Uretiimekte ve atmosfere,
zararl herhangi bir gaz birakmamaktadir.
Ayrica kontak yerlerinde, yuksek elektrik-
sel iletkenligi olan malzemeler kullanilarak
kayiplar en aza indiriimekte ve verim en
Ust seviyeye cikariimaktadir.

Yiiksek Performans

Orta gerilim hucrelerinin nominal ge-
rilim, nominal akim ve kisa devre akimlari,
kullanim yeri amacina ¢ok degiskenlik
gostermektedir.

EKOS GROUP mdsterilerine ¢ok genis
bir yelpazede Uriin sunma gayreti ice-
risindedir.  Uretimi yapillan gaz izoleli
hicreler 6,3-385 kV nominal gerilim,
630-3150 A nominal akim ve 16-31.5 kA
kisa devre akimi araligindadir. Yani, orta
gerilim hucresine ihtiyaciniz varsa, EKOS
GROUP'ta mutlaka size uygun bir Grin
vardr.

www.ekosinerji.com



Secondary / Secondaire / Sekond

-~

N

Introduction

Modular gas insulated switchgears, designed
for distribution systems, are manufactured
at the levels of rated voltage of 38.5 kV, rated
current of 630 A for switching equipments and
1250 A for busbar, 16 kA rated short-time cur-
rent. All switching equipments are in a Cr-Ni
stainless steel tank filled with SF, gas and the
connections of the busbar are solid insulated
systems that the best and the latest technol-
ogy of gas insulated switchgears.

Introduction

Les cellules modulaires isolées au gaz (GIS)
pour les systemes de distribution sont fab-
riques pour des tensions nominales jusqu'a
38.5 kV, des courants nominales jusqu'a 630 A
pour linterruption, 1250 A pour le jeu de barres
et 16 kA de courant de court-circuit. Toutes les
équipments de contact sont logés dans une
enceinte en Cr-Ni inoxydable remplie de gaz
SF, et pour les jeu de barres la derniére et la
meilleure technologie, qui est le systéme de
barre solides, est utilisér.

Girig
Dagitim sebekeleri icin tasarlanmis moduler
gaz izoleli hiicreler olup, 38.5 kV anma gerilimi,
630 A anahtarlama ve 1250 A ana bara anma
akimi, 16 kA kisa sureli ariza akimi degerleri icin
Uretilmektedir. Tum anahtarlama elemanlari
SF, gazi doldurulmus Cr-Ni alasimli paslanmaz
sactan imal bir tank icerisinde bulunmakta
olup, ana bara baglantilar gaz izoleli hicre
teknolojisinin - geldigi son nokta olan kati
yalitimli teknoloji ile saglanmaktadir.

Technical Specifications / Spécifications Techniques / Teknik Ozellikler

General / Générales / Genel

IEC 62271-200

Rated Voltage / Tension Nominale / Anma Gerilimi [kV] 36 (38.5%)
Rated Current / Courant Nominal / Anma Akimi [A]
Busbar / Barres / Ana Bara 1250
Switchgear / Cellule / Huicre 630
Short Time Withstand Current / Courants de Courte Durée Admissibles / Kisa Streli Dayanim Akimi | 16 kA, 1s
Rated Frequency / Fréquence / Anma Frekansi [Hz] 50
Rated Power Frequency Withstand Voltage / Tension De Tenue A/ 20 (80%)
Anma Dayanim Gerilimi [kV] (50 Hz 1m)
Impulse Withstand Voltage / Tension De Tenue A L'onde De Choc / Darbe Dayanim Gerilimi (kV] 170 (180%)

Ambient Temperature / Température / Ortam Sicakligi [°C]

-10/ +40 (+55**)

IP Class (Energized Parts/Switchgear) / Classe IP (Parties Sous Itension/Cellule) /

IP Sinifi (Enerjili Bolumler/Hucre) L
IEC Classification / Classifications IEC / IEC Siniflandirmasi
Loss of Service Continuity / Perte de Continuité de Service / Servis Surekliligi Kaybi LSC2A

Partition Class / Classe de Séparation / Bélmelendirme Sinifi

IAC Class / Classe IAC / IAC Sinifi

16 kA, 1s, AFL

Accessibilty / Accessibilité / Erisilebilirlik

Busbar / Barres / Ana Bara

Accessible / Accessible / Erisilebilir

PM - Partition Metal / Séparation par Métal / Metal Bolmelendirme

Load Break Switch, Circuit Breaker / Interrupteur, Disjoncteur / Yik Ayirici, Kesici Non-Accessible / Non-Accessible / Erisilemez

Interlocked-based (Optionally procedure-based)
Interverrouillage (Serrure & clé optionelle)
Kilit kontrollt (Opsiyonel olarak isleme bagl)

Cable and Fuses / Cables et Fuses / Kablo ve Sigorta

* Depending on customers' requests / Selon la demande du client / MUsteri istegine bagli.
** Rated currents are defined for maximum 40 °C, given in the table.

** | es courant nominaux sur ce tableau sont pour une temperature maximale de 40 °C.
**Tabloda verilen anma akimi degerleri maksimum 40 °C igin verilmistir.

www.groupekos.com
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Incoming-Outgoing Switchgear
with Load Break Switch

This type of switchgear has the ability
of switching load current up to 630 A
and earthing the outgoing circuit.
It is used in branch or ring network
feeders, where the protection is not
required, for switching under load
current and earthing the circuit.

Transformer Protection Switchgear
with Load Break Switch-Fuse
Combination

It is designed for switching and pro-
tection of a transformer. Used load
break switch has the ability of switch-
ing the load and fault currents up to
630 A. When a fault current occurs in
MV circuit, load break switch and fuse
interrupt the fault current by working
together. Interruption alarms and the
faults in the LV panel are transferred
to fault indicator and this equipment
is provided as standard equipment.

Incoming-Outgoing or
Transformer Protection Switchgear
with Vacuum Circuit Breaker-Relay
Combination

This switchgear is used in incoming
and outgoing ring feeders, where
the protection is required, and for
protection of transformer. Beside the
ability of switching load currents up to
630 A and earthing the cable line, this
also can break the fault currents and
short circuit currents. This switchgear
includes vacuum circuit breaker,
3-position load break switch, toroidal
current transformer and secondary
protection and control equipments.

Cable Connection Switchgear
This type of switchgear is designed
for connecting the cable to the bus-
bar directly in safety. Does not in-
clude any switching equiment.
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All dimensions are mm.
Toutes les dimensions sont en mm.
Tum 6lgtler mm cinsindendir.

N\ Current-Voltage

Measuring Switchgear

This type of switchgear is de-
signed for current and voltage
measuring for gas insulated
switchgears and is a kind of
air insulated switchgear that
covers the measuring type
current and voltage trans-
formers. Does not include any
switching equiment.

Cellule Interrupteur-Sectionneur

La cellule avec interrupteur sert prin-
cipalement & couper et a ouvrir les
courants de charge jusqu'a 630 Aeta
mettre d la terre le courant de départ.
Elle sert de cellule d'alimentation pour
ouvrir-fermer sous charge et pour la
mise @ la terre dans les circuits ring
ou de dérivation ou la protection n'est
pas demandée.

Cellule Combination
Interrupteur-Section et Fusibles

La cellule avec le combination
dinterrupteur et fusibles, sert princi-
pallement & la protection des trans-
formateurs. Linterrupteur utilisé per-
met la commutation des charges et
des courants de panne ayant une
intensité nominale jusqu'a 630 A. En
équipments standards les indicateurs
de defauts sont installés sur la partie
BT et tout défaut sur le circuit MT est
signalé.

Cellule de Protection Générale
Avec Disjoncteur

Cette cellule peut étre utilisée comme
Arrivée/Départ  des  alimentations
boucle et lalimentation de trans-
formateur ou la protection est de-
mandée. Elle sert & ouvrir et fermer
les charges jusqu'a 630 A et pour la
mise & la terre des cables. Elle est
equipée d'un disjoncteur a vide, d'un
interrupteur @ 3 positions, d'un trans-
formateur de courant toroidal et des
équipements de protection et de con-
tréle secondaire.

Cellule de Raccordement

Des Cables

Une cellule raccordement est con-
ques pour le raccordement des cd-
bles directement sur le jeu de barres.
Elle ne contient pas délement de
coupure.

Cellule de Mesure
Courant-Tension

d'élement de coupure.

Ces cellules isolées a I'air sont
congues pour la mesure de
lintensité du courant et de la
tension des cellules isolées au
gas. Elles ne contiennent pas

Yiik Ayiricih Girig-Cikis Hiicresi
Anma akimi 630 A'e kadar olan yuk
akimlarini agma, kapama ve ¢ikis
devresini  topraklama  &zelligine
sahipti. Ring ya da dal-budak
sebekelerde, koruma islevi gerek-
meyen yerlerde yuk altinda agma-
kapama ve topraklama manevrasi
yapabilen hat fideri olarak kullanilir.

Yik Ayiricisi-Sigorta Bilesigi ile
Transformator Koruma Hiicresi
Transformatér korumasi ve anah-
tarlamasi igin  dizayn  edilmistir.
Yuk ayiricisi 630 A'e kadar olan yuk-
leri ve ariza akimlarini kesebili. OG
devresinde meydana gelebilecek bir
ariza akiminda, sigorta yuk ayiricisi
ile beraber calisarak ariza akimini
kesmektedir.  Korunacak  transfor-
mator glctne bakimaksizin agma
ve ihbarlar ve AG panosundan ge-
lebilecek arizalar skl ariza gosterge
dlzenegine tasinmis olup, standart
ekipman olarak sunulmaktadir.

Vakum Kesici-Role Bilesigi ile
Girig-Cikig Hiicresi veya
Transformatdr Koruma Hiicresi
Koruma fonksiyonu gereken besleme
hatti giris-cikislari ve transformator
fiderleri igin kullanili. Anma  akimi
630 A'e kadar yukleri agma-kapama
ve kablo hatti topraklama islevi ile
birlikte ariza akimlarini kesme islevi
gorar. Vakum kesicisi, 3 pozisyonlu
yuk aynicisi, toroid akim  transfor-
matorl ve sekonder koruma-kontrol
ekipmanlarini igerir.

Kablo Baglama Hiicresi

Guvenli bir sekilde dogrudan ana
baraya baglanti yapilabilmesi amaci
ile diizenlenmis bir hiicredir. Herhangi
bir anahtarlama elemant icermez.

Akim-Gerilim Olgii Hiicresi
Gaz izoleli hucrelerde akim-
gerilim 6lcU devresi istekleri
icin dizayn edilmis ve 6lcu tipi
akim-gerilim  transformator-
leri icin bir tir hava izoleli
hicredir. Herhangi bir anah-
tarlama elemaniicermez.

www.ekosinerji.com
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Introduction Introduction

Modular gas insulated switchgears, designed for
HV/MV transformer substations, MV/MV trans-
former substations and transmission utilities,
are manufactured at the levels of rated voltage
of 12-24-36 kv, rated current of max. 3150 A for
switching equiments, max. 3150 A for busbar and
max. 31.5 kA rated short-time current. All switch-
ing equipments are in a Cr-Ni stainless steel tank
filled with SF, gas and the connections of the bus-
bar are solid insulated systems that the best and
latest technology of gas insulated switchgears.

Les cellules modulaires isolées au gas pour les
postes de transformation HT/MT, MT/MT sont
fabriquées pour des tensions nominales de
12-24-36 kV, des courants nominaux de max.
3150 A pour les parties de commutations, max.
3150 A pour le jeu de barres et max. 31.5 kA
courant de court-circuit. Toutes les équipments
dinterruption sont logés dans une enceinte en
Cr-Ni inoxydable remplie de gas SF, et pour les
jeu de barres la derniere et la meilleure technolo-
gie qui est le systéme de barre solides est utilisé.

Girig
indirici ~ transformatér  merkezleri,  0G/0G
merkezler ve iletim sebekeleri merkezleri icin
tasarlanmis moduler gaz izoleli hi
12-24-36 kV anma gerilimi, maks. 31
ahtarlama, maks. 3150 A ana bara anma
ve maks. 31.5 kA kisa sureli ariza akimi degen
icin Uretilmektedir. Tum anahtarlama elemanlaff=
SF, gazi doldurulmug Cr-Ni alasimli paslanmaz
sactan imal bir tank icerisinde bulunmakta olup,
ana bara baglantilar gaz izoleli hicre teknolo-
jisinin geldigi son nokta olan kati yalitimli teknoloji
ile saglanmaktadir.

Technical Specifications / Spécifications Techniques / Teknik Ozellikler

General / Générales / Genel

IEC 62271-200

Rated Voltage / Tension Nominale / Anma Gerilimi [kV] 12 24 ‘
Rated Current / Courant Nominal / Anma Akimi [A]

Busbar / Barres / Ana Bara 3150 2500 2500

Switchgear / Cellule / Hicre 1600-3150 1600-2500 800-1250-2000-2500* /
Short-Time Withstand Current / Courants de Courte Durée Admissibles / Kisa Streli Dayanim Akimi | 31.5 kA, 1s 31.5kA, 1s 25KA, 3s
Rated Frequency / Fréquence / Anma Frekansi [Hz] 50 50 50 "
Rated Power Frequeﬁcg Withstand Voltage / Tension De Tenue A/ 28 50 70 b S
Anma Dayanim Gerilimi [kV] (50 Hz 1m)
Impulse Withstand Voltage / Tension De Tenue A L'onde De Choc / Darbe Dayanim Gerilimi (V] 75 125 170
Ambient Temperature / Température / Ortam Sicakligi [°C] -10/ +40 (+55**) -10/ +40 (+55*%) -10/ +40 (+55*%)
:FP’gllrc:;s((EEnn:r;ﬁ;iiz‘;(imPn::';?ﬁ\gictrcel;gecr)/Closse IP (Parties Sous Itension/Cellule) / 1965 / 3% P65 / 3% P65 / 3% -
IEC Classification / Classifications IEC / IEC Siniflandirmasi

Loss of Service Continuity / Perte de Continuité de Service / Servis Surekliligi Kaybi LSC2A

Partition Class / Classe de Séparation / Bolmelendirme Sinifi

PM - Partition Metal / Séparation par Métal / Metal Bolmelendirme

IAC Class / Classe IAC / IAC Sinifi

31.5KkA, 1s, AFL 31.5 KA, 1s, AFL 31.5kA, 1s, AFLR

Accessibilty / Accessibilité / Erisilebilirlik

Busbar / Barres / Ana Bara

Non-Accessible / Non-Accessible / Erisilemez

Load Break Switch, Circuit Breaker / Interrupteur, Disjoncteur / Yuk Ayirici, Kesici

Non-Accessible / Non-Accessible / Erisilemez

Cable and Fuses / Cables et Fuses / Kablo ve Sigorta

Interlocked-based (Optionally procedure-based)
Interverrouillage (Serrure a clé optionelle)
Kilit kontrollG (Opsiyonel olarak isleme bagl)

www.groupekos.com

* Withforced Cooling / Refroidissement Forcée /#Cebri Sogutma.

** Les courant nominaux sur ce tableau sont
** Tabloda verilen anma akimi degerleri maks
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All dimensions are mm.
Toutes les dimensions sont en mm.
Tum olguler mm cinsindendir.

Incoming Switchgear with
Vacuum Circuit Breaker-Relay
Combination

This switchgear is used in incom-
ing and outgoing ring feeders,
where the protection is required.
Beside the ability of switching
load currents up to 3150-2500 A
and earthing the cable line, it
can also break the fault currents
and short circuit currents. This
switchgear includes vacuum cir-
cuit breaker, disconnector, toroi-
dal current transformer, voltage
transformer and secondary pro-
tection and control equipments.

Outgoing Switchgear with
Vacuum Circuit Breaker-Relay
Combination

This switchgear is used in incom-
ing and outgoing ring feeders,
where the protection is required.
Beside the ability of switching
load currents up to 1600 A and
earthing the cable line, it can also
break the fault currents and short
circuit currents. This switchgear
includes vacuum circuit breaker,
disconnector, toroidal current
transformer, and secondary pro-
tection and control equipments.

Incoming Switchgear with
Vacuum Circuit Breaker-Relay
Combination

This switchgear is used in incom-
ing and outgoing ring feeders,
where the protection is required.
Beside the ability of switching
load currents up to 2500 A and
earthing the cable line, it can
also break the fault currents
and short circuit currents. This
switchgear includes vacuum cir-
cuit breaker, disconnector, toroi-
dal current transformer, voltage
transformer and secondary pro-
tection and control equipments.

Outgoing Switchgear with
Vacuum Circuit Breaker-Relay
Combination

This switchgear is used in incom-
ing and outgoing ring feeders,
where the protection is required.
Beside the ability of switching
load currents up to 2500 A and
earthing the cable line, it can also
break the fault currents and short
circuit currents. This switchgear
includes vacuum circuit breaker,
disconnector, toroidal current
transformer, secondary protec-
tion and control equipments.

Cellule d'Arrivée Avec la
Combination de Disjoncteur a
Vide et Relais

Cette cellule est utilisée pour
les arrivées et les départs des
alimentations boucle ou la
protection est demandée. Elle
permet l'ouverture et fermeture
des charges nominales jusqua
3150-2500 A la mise a la tere et
en méme temps la coupure des
courants de defaut. Elle est equi-
pée d'un disjoncteur a vide, d'un
sectionneur, d'un transformateur
de courant toroidal, transforma-
teur de tension avec des équipe-
ments de protection et controle
secondaire.

Cellule de Départ Avec la
Combination de Disjoncteur a
Vide et Relais

Cette cellule est utilisée pour Ar-
rivés/Départ des dlimentations
boucle ou la protection est de-
mandée et pour la protection
du transformateur. Elle perme
I'ouverture/fermeture des charge
nominales jusqua 1600 A, la
mise a la terre et la coupure des
courants de defaut et de court
circuit. Elle est equipée d'un dis-
joncteur a vide, d'un sectionneur,
d'un transformateur de courant
toroidal avec des équipements
de protection et contrdle secon-
daire.

Cellule d'Arrivée Avecla
Combination de Disjoncteur a
Vide et Relais

Cette cellule est utilisée pour
Arrivés/Départ des alimenta-
tions boucle ou la protection
est demandée et pour la pro-
tection du transformateur. Elle
perme  l'ouverture/fermeture
des charge nominales jusqu'a
2500 A, la mise a la terre et la
coupure des courants de de-
faut et de court circuit. Elle est
equipée d'un disjoncteur a vide,
d'un sectionneur, d'un trans-
formateur de courant toroidal,
transformateur de tension avec
des équipements de protection
et controle secondaire.

Cellule de Départ Avec la
Combination de Disjoncteur d
Vide et Relais

Cette cellules est utilisée pour les
Arrivés/Départ des alimentations
boucles et pour lalimentation
du transformateur. Elle permet
I'ouverture/fermeture des char-
ge nominales jusqu'a 2500 A, la
mise a la terre et l'ouverture des
courants de defaut. Elles sont
equipées d'un disjoncteur a vide,
d'un sectionneur, d'un transfor-
mateur de courant toroidal avec
des équipements de protection
et controle secondaire.

Vakum Kesici-Role Bilesigi ile
Cikis Hiicresi

Koruma  fonksiyonu  gereken
besleme hatti giris-cikislari igin
kullanilir Anma akini 3150-2500 Ae
kadar yukleri agma-kapama
ve kablo hattr topraklama islevi
ile birlikte arzi akimlarini kesme
islevi gorur. Vakum kesicisi, ayirici,
toroid akim transformatord, geri-
lim transformatéri ve sekonder
koruma - kontrol ekipmanlarini
icerir.

Vakum Kesici-Réle Bilesigi ile
Cikis Hiicresi

Koruma fonksiyonu gereken
bes-leme  hatti  giris-gikislar
ve transformator fiderleri icin
kullaniir. Anma akimi 1600 A'e
kadar yukleri agma kapama
ve kablo hatti topraklama islevi
ile birlikte arzi akimlarini kesme
islevi gorar. Vakum kesicisi, ayirici,
toroid akim  transformatord
ve sekonder koruma-kontrol
ekipmanlarinigerir.

Vakum Kesici-Rale Bilesigi ile
Girig Hicresi

Koruma fonksiyonu gereken bes-
leme hatti giris-cikislari ve trans-
formator fiderleri icin kullanilir.
Anma akimi 2500 A'e  kadar
yUkleri agma kapama ve kablo
hatti topraklama islevi ile birlikte
arzi akimlarini kesme iglevi gorar.
Vakum  kesicisi, ayirici, toroid
akim  transformatoérd,  gerilim
transfor-mat6ri ve sekonder ko-
ruma-kontrol ekipmanlarini ierir.

Vakum Kesici-Réle Bilesigi ile
Cikis Hiicresi

Koruma  fonksiyonu  gereken
bes-leme  hatti  giris-cikislar
ve transformatér fiderleri icin
kullanilir. Anma akimi 2500 Ae
kadar yukleri agma kapama
ve kablo hatti topraklama islevi
ile birlikte arzi akimlarini kesme
islevi gordr. Vakum kesicisi, ayirici,
toroid akim  transformatoru
ve sekonder koruma-kontrol
ekipmanlarini igerir.

www.ekosinerji.com
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Introduction

These are the ring main units, designed for trans-
former substations. All switching equipments, bus-
bars and connection equipments are in a Cr-Ni
stainless steel tank filled with SF, gas. These RMU's
passed the type tests which are required for op-
erator and operation safety. All energized parts are
isolated from air, so they are not effected from dust
and humidity, and also they do not require main-
tenance and cleaning. These products are the best
solution for the distribution in the cities.

Introduction

Ces cellules sont les unités principales de boucle
destinées aux postes de transformation. Toutes les
équipments d'interruption sont dans une enceinte
en Cri-Ni inoxydable remplie de gaz SF,. Les cel-
lules blindées compactes ont passé tous les tests
types necessaires pour la sécurité de l'opérateur et
de I'opération. Toutes les parties sous-tension sont
isolés du milieu extérieur permettant une protec-
tion contre la poussiere, 'humidite, et ne necessite
pas de maintenance et de nettoyage. Ces cellules
constitiuent la meilleure solution pour les milieux
urbains.

Girig

Transformator merkezleri igin tasarlanmis bir ring
devre Unitesidir. TUm anahtarlama cihazlari, baralar
ve baglanti elemanlari SF, gazi ile doldurulmus pas-
lanmaz sacdan imal edilmis bir tank icerisindedir.
Operator ve isletme gvenligi icin gerekli tip testleri-
ne tabi tutulmus ve testlerden basariyla ge¢mistir.
Tdm enerjili bolimler havadan izole edildidi igin toz-
lanma, nemlenme gibi dis etkilerden etkilenmezler
ve bu ozellikleri, ile bakim ve temizlik gerektirmezler.
Sehir dagitimi igin mikemmel bir ¢ézimdur.

Technical Specifications / Spécifications Techniques